
Zwickauer Ärzteball
19. März 2016 

Konzert- und Ballhaus »Neue Welt«
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Grußwort

Liebe Kolleginnen und Kollegen, liebe Gäste, 

wir laden Sie im Namen der Medizinischen Gesellschaft 
Zwickau und der Kreisärztekammer Zwickau zu unserem 
Zwickauer Ärzteball 2016 recht herzlich einladen. Nun ist 
es tatsächlich zu einer Tradition geworden, dass sich die 
Ärzteschaft unserer Stadt einmal jährlich zu Tanz, Ge-
spräch und Gedankenaustauch trifft. Es ist gelungen, den 
Ball in die Veranstaltungsagenda unserer Stadt dauerhaft 
und über 10 Jahre zu integrieren. Der Ärzteball wird als 
wichtiges Ereignis wahrgenommen und auch die jüngere 
Generation der Kollegen registriert zunehmend die gesell-
schaftliche Bedeutung dieses Events. 

Insbesondere auch aus diesem Grund versuchen wir 
immer wieder, unser Programm generationsübergreifend 
für jedermann ansprechend zu gestalten. So werden wir 
auch bewusst zur 10-Jahres-Feier auf ein fixes Motto 
verzichten und auch nicht in eine „Autapotheose“ verfal-
len. Vielmehr wird uns Herr Küstenmacher aus München  
in seinem Festvortrag amüsant vor Augen führen, wie 
sehr  uns das limbische System gerade in diesen Fragen 
steuert. Im Übrigen wollen wir an Liebgewordenem 
festhalten: Man darf sich wieder auf Ballmusik und 
kulinarische Highlights freuen. Hier haben wir uns 
bemüht, der konstruktiven Kritik aus den letzten Jah-
ren gerecht zu werden. Der Heinrich-Braun-Förderpreis 
wird wieder verliehen. Die Kreisärztekammer hat sich 



Grußwort

in Erkenntnis der Bedeutung dieser Preisverleihung als 
Unterstützer eingebracht und somit dürfen 2016 wieder 
mehrere Kandidaten auf die Verleihung des Förderpreises 
hoffen, der jetzt mit insgesamt 2000 € in zwei Kategorien 
dotiert ist. Wir hoffen darauf, dass zahlreiche Arbeiten ein-
gereicht werden.

Die Erlöse aus der Charity-Tombola werden auch 2016 ein 
regionales Projekt unterstützen. Insbesondere hier wollen 
wir erreichen, dass die vorhandene Spendenbereitschaft 
der anwesenden Kollegen entsprechend kanalisiert wird. 
Es sei nicht vergessen zu erwähnen, dass der Ärzteball 
auch 2016 nur in der entsprechenden Form stattfinden 
kann, weil mit wachsendem Aufwand  die finanzielle 

Absicherung gewährleistet wurde. In diesem Sinne 
gilt unser Dank allen treuen und neu entschlossenen 
Unterstützern des Zwickauer Ärzteballes! 

Durch einen hoffentlich wieder unterhaltsamen Ballabend 
führt uns auch in diesem Jahr in bewährter Weise Frau 
DM Ulrike Wülfrath.

Dr. Stefan Hupfer
Vorsitzender 
KÄK Zwickau

Dr. Ralf Schaub
Vorsitzender Medizinische 
Gesellschaft Zwickau e.V.



Auf einen Blick

Herzlich Willkommen zum 

am Samstag, 19. März 2016 // im Konzert- und Ballhaus „Neue Welt“ // Leipziger Str. 182 // 08058 Zwickau

Ballkarte 95,- Euro* inklusive Dinner-Buffet

*alle Preise netto inkl. MwSt. Kartenreservierung unter Krauß Event GmbH // Uhdestraße 23 // 08056 Zwickau //
Tel.: 0375 88300000 I www.kraussevent.de

Dresscode: Die Herren begrüßen wir im dunklen Anzug oder Smoking, die Damen im Abendkleid.

Zwickauer Ärzteball



Programm 

» Einlass 18.00 Uhr
Wir begrüßen Sie mit einem Aperitif. 

» Beginn 19.00 Uhr

» simplify your life mit Limbi – Werner Küstenmacher

» Ehrung und Verleihung des „Heinrich Braun Förderpreis“ 

» Dinner-Buffet

» Tanzmusik mit der „Reinhard Stockmann Band“ 

» Wohltätigkeitstombola 

» Eiskalte Kreationen

» Ausklang gegen 01.30 Uhr  
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SponsorenSponsoren

freundlich unterstützt von

Hauptsponsoren

                  Kraft für
alles was Dich antreibt!
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EXKLUSIVES WOHNEN

STILFAB IK

Partnerhotel Make up byMake up by

Hauptstraße 40/42 ∙ 08056 Zwickau

Veranstalter



EINE BALLNACHT MIT
OTTO & PAUL

EIN ELEGANTES UND PASSGENAUES
VERGNÜGEN.

Vereinbaren Sie einen Termin zum Maßnehmen sowie zur Stoff- und 
Detailauswahl für Ihr individuelles Outfi t. Sie bestimmen Ort und Zeit.

Beim Kauf eines Anzuges erhalten Sie gratis eine Fliege, Krawatte 
oder Einstecktuch.



KARTENRESERVIERUNGEN UNTER

Krauß Event GmbH | Uhdestraße 23 |  08056 Zwickau
0375 88300000 |          0375 88300009

info@kraussevent.de | www.kraussevent.de
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